

把秋天 捡回家

几度秋意浓,最是桂花香。秋风起,落叶飘,空气里已经开始有了浓浓的桂花香气,到处散发着秋的气息。208班的小朋友们迫不及待地开始了一场“捡秋”行动。他们通过捡拾落叶、果实等,感受季节更替带来的变化,在忙碌的生活中放慢脚步,寻找秋天,拥抱秋天,将秋天装进自己的口袋。让我们跟着小记者们的镜头,一起把秋天捡回家吧!

指导老师 周冬妍

捡秋

●秋天到了,我和爸爸骑着自行车去公园里寻找属于秋天的印记。

我们走在公园的小路上,发现草地上到处是掉落的树叶,有些树叶已经变黄了,有些树叶变红了,有些树的树叶已经掉光了,树枝光秃秃的。走着走着,一阵清香扑鼻而来,原来是桂花开了,它散发着浓浓的香气,让人心旷神怡。

我和爸爸捡了很多树叶。我把树叶小心翼翼地贴在纸上,制作成了一幅树叶贴画,画上便是我眼中美丽的秋天。

张欣怡(证号 2415147)

●秋天到了,公园里满地都是落叶。风一吹,叶子就从树上轻轻地飘落下来,像一只只美丽的蝴蝶。

我激动地对妈妈说:“我要捡起秋天的美丽!”我捡了好多好多树叶,有像小手的枫叶,有像扇子的银杏叶,还有像小船的樟树叶。不一会儿我们的篮子里就装满了各种各样的叶子。我和妈妈决定回去做一幅树叶画,将秋天定格在画纸上。

葛允一(证号 2415151)

●秋天来了,树叶披上了金黄的衣裳,秋风一吹,树叶一片片从树上飘落下来。

周末,爸爸带我去公园捡秋。我看见地上铺满了金黄的落叶,形状像扇子。爸爸说这就是银杏叶,我想把它制成书签,这样当我阅读时就会想起捡秋时的快乐回忆。

在公园里,我还看到了火红的枫叶,闻到了桂花的香味。鸟儿在枝头喳喳叫着,仿佛也在和我一起赞叹秋天的美丽。

袁率(证号 2415148)

秋

张子轩(证号 2415155)

秋姑娘来了,她把秋天变成了一幅美丽的画。

田野里,金黄色的稻谷弯着腰在玩耍。公园里,桂花树散发出甜甜的香味。树上的树叶像雨点一样落到了地上,有红色、黄色、绿色。我和妈妈一起捡了一些树叶,做了一只美丽的大蝴蝶。我挥动着树叶蝴蝶,它好像一个可爱的小精灵在翩翩起舞。

啊!这真是一个美丽又丰收的季节!



秋天的舞蹈

俞文希(证号 2415142)

高新区实验学校翔云校区208班



甬江秋韵

周致远(证号 2415154)

秋天,就像一位画家,悄悄地来到了我们的身边。它用画笔,给大地画了一件金黄色的外衣。今天,妈妈带我去甬江公园捡秋,我像一只快乐的小鸟,飞向了秋天的怀抱。

进入公园,我就被眼前的景色迷住了。树叶变成了各种各样的颜色,有黄的、橙的、红的、棕的,像是一片片彩色的云朵挂在树上。一阵风吹过,树叶沙沙作响,我弯下腰,捡起一片片落叶。叶子有各种各样的形状,银杏叶像小扇子,枫树叶像小手,柳树叶像小船,每一片都有它独特的形状和故事。我小心翼翼地把它们放进我的篮子里,就像收集到了秋天的宝贝。

来到甬江边,落日下的芦苇荡真是太美了。落日如同一位画家,用画笔为天空涂上了橙黄的色彩。余晖洒在绵延不断的芦苇荡上,给芦苇镀上一层淡淡的金边,它们在微风中轻轻摇曳,是夕阳下最优雅的舞者。落日、芦苇和江水,共同诉说着秋天的故事。妈妈不由得感叹:“秋水共长天一色。”

不知不觉,太阳落山了,我的捡秋活动也要结束了。我的心里充满了快乐和满足,因为我不仅带回了一篮子的宝贝,还带回了满满的回忆。谢谢你,秋天!

珍藏秋天

吴彦辉(证号 2415149)

今天,我和爷爷一起去滨江公园散步。路上,我们发现了好多的落叶,它们都换上了不同颜色的“新衣服”,有的红,有的黄,还有的依旧穿着“绿衣服”。这些落叶有的像小船,有的像扇子,还有的像手掌,好看极了!

我准备捡一些叶子做一幅画,珍藏秋天。于是我和爷爷一边散步,一边挑选树叶。我精心挑选了好多叶子,都是黄色的,因为在我心中黄色代表秋天。我要把这秋天的宝贝带回家,珍藏起来。

秋天的收获

姜雨萌(证号 2415145)

周末,妈妈带我去生态长廊感受秋天的美好。凉爽的秋风像一把有魔法的扇子,吹在身上舒服极了。秋风又像一根魔法棒,轻轻一挥,给树叶换上了五彩斑斓的外衣。

公园里,一棵棵银杏树变黄了,风一吹,一片片银杏叶飘落下来,就像一只只蝴蝶在空中翩翩起舞。它们轻轻地掉落在了地上,像给大地披上了一层金黄色的毯子。我随手捡起一片叶子,它的形状像一把扇子,又像一只美丽的蝴蝶,漂亮极了。公园里到处是掉落的叶子,它们有的是绿色的,有的是红色的,有的是金黄色的。我捡了很多的叶子,想用它们来制作一幅中国地图,来祝福我的祖国。

回到家,我迫不及待地拿出叶子,按照颜色和形状分类,然后用胶水把它们粘在纸上。不一会儿,一幅美丽的地图树叶贴画就做好了。我得意地端详着自己的成果,满意极了。

彩色的秋天

蒋馨安(证号 2415144)

秋天来了!天气凉了,绿色的树被悄悄施了魔法……

山上的枫树像喝了二斤白酒一样,小脸通红通红的。它的叶片像鸡爪一样,慢慢卷了起来。

校园里的丹桂开了,渐渐地变成了橙色,还散发出淡淡的桂花香味,让校园充满了秋天的味道。

家门口的银杏树黄了,叶片半圆形的像黄色的扇子,它扇走了夏天的炎热。

我喜欢这个魔法师,它让大自然变成了彩色的,让世界充满了花香!

寻秋

程翔翔(证号 2415150)

周末早上,我和爸爸吃完早餐出了家门,准备去公园寻找秋天的脚印。

我们来到了小区的公园里,我看见火红火红的叶子挂在枝头,就像点点朝霞映在树上。接着爸爸骑车带我去捡落叶,我坐在车上,欣赏着沿途的风景。迎面吹来的秋风里夹杂着微微的桂花香。不一会儿,我们就到了小蜜蜂公园,我发现落叶有的是黄色的,有的是红色的,还有的是绿色的。我们捡了许多落叶,将它们带回家。我用捡来的落叶拼凑出我眼中的秋,努力将它留存在我的树叶画中。

金桂开花满院香

吴垚妍(证号 2415152)

秋天来了,桂花开了。丹桂是橙红色的,像晚霞一样迷人。金桂的颜色像胡萝卜的颜色,是橙色的。四季桂的颜色与香蕉的颜色类似,银桂的颜色是鹅黄色的。

我和妈妈在小区里找到了金桂和四季桂。我觉得金桂闻起来最香,一阵秋风吹过,鼻子里全是金桂的香气,沁人心脾。

桂花摸起来像用橡皮泥捏的,形状像四叶草,有四片花瓣,中间还有一个小孔。我想要是能把它们变成手链就好了。于是,我捡了好多桂花,用针线把它们穿成手链,戴在了手上。

在这个桂花味的秋天,我得到了秋姑娘的第一份礼物——桂花手链。我爱秋天,更爱秋天里盛放的桂花。

农村的秋天

梁子檬(证号 2415141)

农村的秋天跟城里的秋天不一样。

田野里的庄稼有绿的、黄的、棕色的、褐色的……五彩斑斓。花生成熟了,黄豆也可以收割了,各种果实挂满了枝头。大片的稻谷像黄金一样黄,稻穗都低下了头,到处都充满了丰收的喜悦。

农民伯伯看着这一切,身体虽然很忙很累,心里却乐开了花。

趣事分享

栗子园里的小探险

海曙外国语学校青林湾校区 408班 沈恩灏(证号 2405269)

指导老师 任汝清

中秋节那天,我们一家满怀期待地踏上了前往板栗园的旅程。那里,不仅藏着自然的馈赠,更承载着秋日里的欢歌与笑语。

一踏入板栗园,仿佛步入了一个绿色与金色交织的梦幻世界。台风过境,脚下的落叶铺成了一条柔软的地毯。我轻快地走着,一不小心踩到了一个硬物,低头一看,竟是只绿色的“小刺猬”,它静静地躺在那里,仿佛在诉说着成熟的故事。我连忙跳开,心中充满了好奇与惊喜。

抬头望向四周,只见一棵棵板栗树上挂满了这些带刺的小家伙,它们如同一个个害羞的孩子,躲在茂密的绿叶之后,只露出尖尖的刺角。

逛了一圈,我们最终选定一棵硕果累累的板栗树,开始了采摘之旅。爸爸将长杆精准地钩住一个板栗,轻轻一拉,伴随着“啪”的一声脆响,那圆滚滚的“刺猬”便落入了树叶的怀抱。我兴奋地戴上手套,小心翼翼地拨开落叶,将那枚战利品拾起,轻轻放入篮中。一个,两个,三个……不多时,篮子便沉甸甸地装满了丰收的喜悦。

回到休息处,工作人员耐心地教我们如何剥板栗。只见她拿起一枚板栗,仔细寻找那条细微的裂缝,然后让裂缝朝上躺平在硬地上。接着,用脚掌用力而均匀地一踩,板栗壳便应声而裂,露出里面洁白如玉、半透明的果肉。我尝试着模仿,果然,三颗完整的板栗便呈现在眼前。

最后,我们还亲手炒制了板栗,那香甜的味道弥漫在空气中,让人垂涎欲滴。板栗园里充满了探索的乐趣与收获的满足。我下次一定要再来这片充满魔力的土地,继续新的探索之旅。

好玩的达人村

海曙区高桥镇宋家漕小学 403班 谢清云(证号 2405682)

指导老师 陈晓岚

在我心中,有一个地方总是让我心驰神往,那就是达人村游乐园。每当我想起那里的欢声笑语,总是忍不住想要再去一次。

达人村的门口,有一个神奇的水池,只要你大声呼喊,水池里就能喷出水柱,仿佛是在热情欢迎游客。走进园内,一条用木头搭建的道路展现在眼前,两侧是五彩斑斓的花朵和郁郁葱葱的植物,让人仿佛置身于童话世界。

沿着道路向右走,首先映入眼帘的是美食街,那里有各种各样的小吃,让人垂涎欲滴。再往前走,一座巨大的摩天轮矗立在那里,它像一堵高墙,守护着游乐园的欢乐。

我最喜欢的项目是旋转大秋千。当我坐在上面,系好安全带,秋千慢慢地开始转动,我感到无比的兴奋和快乐。随着秋千旋转加速,我的心跳也随之加速。

除了旋转大秋千,我还尝试了跳楼机、镜子迷宫和过山车,每一个项目都让我心跳加速,尖叫连连。

达人村游乐园不仅是一个娱乐的地方,更是一个充满欢乐和惊喜的世界。